

2016年“徽商银行”杯第二届安徽省直机关足球联赛

闭幕式

主办单位：安徽省直机关体育联合会 协办单位：徽商银行股份有限公司合肥分行 承办单位：安徽省星报体育文化发展有限公司
指导单位：安徽省足球运动协会 支持单位：安徽大学体育学院、合肥奥体中心
媒体：市场星报、晚报、安徽广播电视台、掌上安徽



为联赛标志揭牌



决赛入场仪式



冠亚军决赛紧张激烈

2016年“徽商银行”杯第二届安徽省直机关足球联赛闭幕 安徽出版集团团队亚军也无憾

星报讯(陈莹莹 记者 江锐/文 黄洋洋/图) 12月10日,2016年“徽商银行”杯第二届安徽省直机关足球联赛决赛暨闭幕式在合肥奥体中心体育场举行。安徽省直工委副书记郭德成,安徽省直机关体育联合会主席王志军,安徽出版集团工会主席朱智润,安徽省金融工会副主任、徽商银行工会主席许崇定,徽商银行行长助理、合肥分行行长夏敏,安徽省直工委主任虞美顺,安徽省直工委副主任李刚,安徽省星报体育文化发展有限公司总经理庄严等出席了闭幕式。

冠亚军决赛在徽商银行与安徽出版集团之间展开,省公安厅与省立医院争夺季军。尽管当天天气阴冷,寒风凛冽,现场却气氛火热,“战火”燃烧激烈。各队的拉拉队员们更是热情高涨,准备了各种道具为队伍助阵,欢呼呐喊声此起彼伏。最终,第一场省公安厅4:1战胜省立医院,获得季军。随后一场比赛,徽商银行以2:0击败安徽出版集团拿下冠军,安徽出版集团位居第二。

除冠亚军外,本届联赛还为所有参赛队伍颁发了优胜奖,鼓励他们在赛场上拼搏奋斗的精神和辛苦付出的努力。另外,将“全民健身突出贡献单位奖”颁发给徽商银行,该队71号球员夏敏则获得了最佳射手奖。

徽商银行在本次联赛一路高歌猛进,一举夺冠,表现出超强的实力和非凡的魄力。该队老牌球员也是最佳射手的夏敏告诉市场星报、安徽财经网记者:“我们球队是单位员工们自己组织的,大家以足球作为交流的引子,平时业余生活也很丰富,我们球队的口号是‘快乐足球、努力工作’,把足球融入到企业文化中,足球能让我们更好地凝聚起来。”经过此次激烈奋战,拿到冠军,夏敏表示:“是队员们共同努力的结果,大家放松心态,享受踢球的过程,非常高兴。”

据了解,本届联赛由安徽省直机关体育联合会主办,安徽省星报体育文化发展有限公司承办,比赛得到了安徽出版集团、徽商银行的大力支持并派队参加。10月16日正式开赛,每周六、日进行,共有16个比赛日,历时近两个月。省委办公厅、省直工委、省检察院、省财政厅等25家机关、单位、国企代表队参赛,参赛人数近600名。

安徽出版集团工会主席朱智润:

本届联赛得到了多家单位的支持,参加本次比赛的各省直机关代表队的队员们,利用业余时间认真组队、训练、比赛,为大家奉献出一场场精彩的比赛,展示了他们健康的体魄和积极向上的精神风貌,掀起了省直单位体育文化建设的新高潮!

拼搏进取,重在参与!安徽出版集团本次联赛也派队参加。通过比赛,我们与其他单位互相促进、相互学习,极大地激发了合作意识和拼搏精神!本届联赛是一次精彩的足球盛会,今后我们也将一如既往地支持安徽省直机关足球联赛,为此,我们正在着手成立安徽出版集团足球俱乐部,向高水平、高层次的专业足球俱乐部学习,为全民健身事业做出应有的贡献!

徽商银行行长助理、合肥分行行长夏敏:

截至2016年11月底,徽商银行总资产7800多亿,净利润50多亿。徽商银行在打造省内重要金融服务商的同时,也注重内涵深刻、形式丰富的企业文化培养。足球运动作为当今世界受人欢迎的第一运动,具有独特的魅力,孕育着丰富的内涵,是一项高品位的运动,对培养积极向上的企业文化具有重要作用。

在本届省直机关足球联赛上,充分展示了各省直单位团结协作、健康向上的良好精神风貌,更重要的是,加深了彼此之间的了解,增进了彼此之间的友谊。通过本次足球联赛,各单位将紧密联系更和谐,将以这次联赛为契机,把团结协作、顽强拼搏、勇攀高峰、催人奋进的比赛精神转化为强大的学习和工作动力,为更美好的明天而努力奋斗。

安徽省直工委主任虞美顺:

本届省直机关足球联赛共有25支代表队参加,参赛运动员以联赛为平台,相互切磋、互相交流,赛出了风格、赛出了友谊、赛出了水平,充分展现了省直机关积极向上、拼搏进取的精神风貌,体现了团结协作的精神和公平竞争的意识,展示了省直机关全民健身活动的丰硕成果。

虽然足球联赛结束了,但是省直机关全民健身活动没有停止,足球运动也没有停止,希望今后有更多的省直机关单位和职工参加到我们的活动赛中来,不断地提升这项体育盛会的规格和水平,打造出具有安徽特色的全民健身赛事品牌。

张嘉佳合肥聊导演处女作《摆渡人》

压力山大,票房到不10个亿就赔了

由王家卫监制、张嘉佳执导的贺岁爱情喜剧《摆渡人》将在12月23日登陆全国各大院线。昨日,首次执导电影的张嘉佳走进中国科学技术大学与近两千名在校学生分享自己生命中“摆渡人”的故事。

现场,他透露了《摆渡人》的故事其实就源自自己的十年人生,虽然在台上谈笑风生,在接受记者采访时张嘉佳却表示,电影票房让他“压力山大”,“这部电影拍了十个月,用了这么多明星,如果票房达到10个亿,才不亏本”。
■ 记者 吴笑文 文/图

电影放进了我十年的人生

作为极受欢迎的暖心作家,张嘉佳的现身让当天会场座无虚席,对他导演的处女作《摆渡人》,学生们也是极为好奇。关于“摆渡人”到底是什么,张嘉佳在现场动情地说道:“摆渡人”就是要把沉浸在痛苦中的人送上彼岸,每个人可能都经历过痛苦的时候,所以大家都可能被别人摆渡过,或者也做过别人的摆渡人。而这也是我为什么要去拍《摆渡人》的原因。”

导演张嘉佳坦言:“这部电影中每个角色都代表了一种人生状态,每段感情也都代表了感情中的一个阶段,这部电影放进了我十年的人生,甚至有的情节就是我自己经历的真实还原。我拍这部电影就是想告诉大家,所有人都能从一个黑暗的隧道走出看到光明,因为我就是这样走过来的。之所以选择用喜剧的

形式去诠释这个情感故事,是觉得欢笑其实是击退痛苦最好的方法。人生的嘉年华总是有笑有泪的。”

《摆渡人》不是“圈钱”片

贺岁爱情喜剧《摆渡人》可谓年末巨献,片中有梁朝伟、金城武、陈奕迅、杨颖(Angelababy)、张榕容、杜鹃、熊黛林、大鹏、马苏、崔志佳、贾玲、李璨琛、柳岩联合出演,更有李宇春友情客串、鹿晗也将惊喜亮相。一看这超强超豪华的明星阵容,很多人质疑这部戏是不是冲着贺岁档来“抢钱”的。对此,张嘉佳明确表示,《摆渡人》不是“圈钱”的商业片,“我们电影筹拍了3年,拍摄用了10个月,时间周期比一般商业电影长太多,用了演员拍一般戏的两三个档期,为的就是能让每一位观众感到满足,没这么玩商业片的。”

张嘉佳说,王家卫不仅是他的偶像还是他的老师,在开机的前一天他紧张到不行,因为第二天在片场等着他的都是梁朝伟、金城武他们这些大咖。但是王家卫给了他一颗定心丸,王家卫说最欣赏的就是张嘉佳为了自己的梦想,不顾一切“任性”的态度。张嘉佳告诉现场的学生,自己算不上一个励志人物,但是他想告诉大家,“用功读书,坚持梦想,终有一天可以和自己的偶像合作。”



宿州昭德轩滕汤获中国金牌旅游小吃

近日从宿州市旅游局获悉,宿州昭德轩滕汤获得“中国首届金牌旅游小吃200强”称号。

据了解,为弘扬中华饮食文化,深入挖掘民间传统名吃,打造特色餐饮品牌。去年11月份,经国家旅游局批准,中国旅游协会、中国旅游饭店业协会,共同举办了首届中国金牌旅游小吃评选活动,历经三次综合评审、社会公示及严格的审批评选程序,最终评出200个金牌旅游小吃,宿州昭德轩滕汤名列其中。

宿州昭德轩滕汤,以其独特的秘方和味道,一直以来深受市民喜爱,2006年被命名为“非物质文化遗产”并授牌为“非物质文化遗产保护基地”。2012年5月央视《每日农经》栏目组专程采访。12月3日上午央视四套《远方的家》栏目组专程前去采访,节目向全球播出。
刘欣华 王亚福